XINYANG RIBAO

2010 年 7 月 22 日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版

□国内统一刊号: CN41—0015 □信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn

星期四庚寅年 六月十一 □邮发代号:35-32 □第7113期 □今日8版

信阳市肿瘤医院

综合效益腾

本报讯(朱德军)今年以来,信阳市肿 扩建、装修。 瘤医院围绕"以人为本、追求满意"的理念, 针,注重用文化引领发展,取得显著成效。

的要求,逐条对照、分解落实。夏季对病区 余次,退还"红包"20人次。 空调、被褥、杂物柜及纱窗及时进行更新; 在各病区配备开水器,保证24小时供应开

"大德、人本、务实、创新"的院训,"生命相 差错、医患零距离、情感零障碍、服务零缺 托、德技双馨"的精神,以及"视质量如生 陷、行风零投诉等"六个零"目标为切入点, 命、视病人如亲人"的理念等 36 字办院方 先后开展了"完善服务一站式、提升服务内 涵"等一系列活动, 共收到合理化建议 20 环境宜人。该院按照"便民服务 40条" 条。今年上半年全院医务人员拒吃请近 500

管理服人。该院针对当前医疗形势和格 局发生的新变化,重新修订了安全、质量、查 水;为了改善就餐环境,该院对食堂进行了 房等管理制度,完善疑难病人会诊、转诊及

抢救制度,完善住院患者"一日清单"制,维 服务感人。该院以管理零误区、工作零 护患者的合法权益。仅今年上半年就收到 患者表扬信 10 封,锦旗 12 面。

创新励人。上半年该院投资700万元 购进美国原装核磁共振1台,投资近百万元 新上适形调强 X 一刀治疗系统 1 套,电子 肠镜1套,肿瘤靶向射频消融术获得河南省 新技术引进二等奖,乳腺病专科及 1125 粒 子植入治疗肿瘤技术已申报河南省临床重 点培育专科。该院今年上半年门诊及住院人 数同比分别增长12%和30%。

3

市委中心组(扩大)学习会议召开

本报讯(记者 吴 菲)7月21日上午,市委 中心组(扩大)学习会议召开。本次学习活动的 主要内容有三项:一是学习胡锦涛总书记在河 南考察时的重要讲话精神和省委书记卢展工的 -《用领导方式转变加快发展方式转 变》;二是学习《党政领导干部选拔任用工作责 任追究办法(试行)》、《党政领导干部选拔任用 工作有关事项报告办法(试行)》、《地方党委常 委会向全委会报告干部选拔任用工作并接受民 主评议办法(试行)》、《市县党委书记履行干部 选拔任用工作职责离任检查办法(试行)》等四 项监督制度;三是学习《中国共产党党员领导干 部廉洁从政若干准则》(简称《廉政准则》)。

市领导王铁、郭瑞民、王道云、姚铁璜、宋效 忠、李广胜、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、方 波、刘国栋、韩强毛、李军、高曙霞、董进才、尹保 斌、高潮、张根太、曹新生、李水、张明春、赵主 明、廖长明、任宏业、曹茂明、周慧超、熊静香、李 正军, 市检察院检察长刘建国等在家的市委中 心组成员参加学习。

书长冯鸣领学了胡锦涛总书记在河南考察工作 结束时的讲话。市委常委、宣传部部长、副市长 张春香领学了省委书记卢展工的《用领导方式 转变加快发展方式转变》的文章。市委常委、组 织部部长乔新江就四项监督制度颁布实施的背 景、过程、目的和主要特点,及我市贯彻实施的 措施等作专题发言。市委常委、市纪委书记刘国 栋围绕以什么样的态度对待《廉政准则》作专题

市委副书记、市长郭瑞民,市委副书记王道 云,市人大常委会主任姚铁璜,市政协副主席赵 主明分别在会上发言。

王铁就学习贯彻落实胡锦涛总书记在河南 考察工作结束时的讲话、省委书记卢展工的文 章精神,学习四项监督制度和《廉政准则》提出

一是高度重视, 切实把学习宣传工作引向 深入。王铁指出,要把胡锦涛总书记的重要讲 话、卢展工同志的文章精神,四项监督制度和 学习。要继续把学习引向深入,市委宣传部、市 委组织部、市纪委要拿出一整套学习意见,通过 报纸、电视、杂志和举办培训班等方式加强学 习、宣传,各级各单位要开展形式多样的学习活 动,结合实际将学习引向深入。

二是必须联系实际,不折不扣地抓好贯彻 落实工作。王铁指出,胡锦涛总书记的重要讲话 精神和卢展工同志的文章精神是做好当前各项 工作必须遵循的原则,我们必须联系实际,以之 为指导,抓好防汛、招商引资、农村改革发展试 验和文化旅游改革试验、作风建设、六城联创等

三是必须切实加强领导,真正形成贯彻落 实的强大合力。全市各级党组织、各级党员领导 干部,要认真学习贯彻这三项内容,把握内涵, 吃透精神,切实把思想认识统一到中央、省委和 市委的要求上来。尤其是各级主要领导干部要 高度重视,真正将这些工作放在心上、抓在手 上,贯彻落实到实际工作中去。各级各部门主要

领导同志要身先士卒,切实抓好学习,各级各部 门形成合力,全市形成合力,真正把这些精神学 习好领会好、贯彻好落实好,把全市的各项工作

郭瑞民在谈学习体会时指出,要把握新精 神,认真贯彻胡锦涛总书记新指示,认真落实省 委新要求,认真执行党的新规定。要研究新形 势。胡锦涛总书记重要讲话和卢展工同志的文 章的一项重要内容就是加快经济发展方式转 变。我们要思考自己怎么转、怎么做,把握机遇, 转变发展方式。必须了解和把握当今经济发展 方式转变的新形势,掌握加快经济发展方式转 变实现的途径,不断探索符合我市实际的发展 路径。要实现新转变。转变思路,明确发展目的, 保持头脑清醒,持续正确思路,改进方式方法。 转变方法,抓住"三具"这个关键点,抓住"两基" 这个立足点,抓住"一抓手"这个切入点,集民 智、汇民力、促转变,推动经济社会可持续发展。 转变作风,按照"三具两基一抓手"的工作要求, 进一步深入推进"两转两提",(下转第二版)

本报讯(马泽一 周卫合)近日, 从省农业产业化办公室传来消息,固 始县继豫申粮油工贸有限公司、淮南 猪原种场、蓝天食品有限责任公司、恒 康食用菌产业开发有限责任公司等6 家企业被认定为省级农业产业化龙头 企业之后,又有粮油(集团)公司、顺兴 粮油有限责任公司、信阳十八盘茶业 有限责任公司、河南仰天雪绿有限责 任公司、华丰工艺品有限责任公司、河 南南方木业(集团)有限责任公司6家 农业企业跻身于省级农业产业化龙头 企业行列。至此,该县拥有省级农业产 业化龙头企业 12 家,居全省首位,占 全省数量的 2.1%。

近年来,该县立足农业大县的实 际,把推进农业产业化经营作为农业 增效、农民增收的根本措施。县委、县 政府结合该县特色及资源优势,确立 了"粮油生产及加工、畜禽养殖及加 工、劳务经济"三大农业支柱产业,围 绕支柱产业开发,建基地、扶龙头、育 市场,农业产业化经营发展迅猛。特别 是 2009 年我市被省委、省政府确立为 河南省农村改革发展综合试验区以 来,该县农业产业化工作进一步提速。 按照《信阳农村改革发展综合试验总 体方案》的要求,该县把农业产业化作 为创新农村社会化服务体制机制的一 项重要工作摆上突出位置。县政府专 门下发了《关于进一步发展农业产业 化经营的意见》,紧紧围绕发展农业产 业化龙头企业,全力提供财政、税收、 金融、科技等方面的优惠政策,大力支 持重点龙头企业发展。目前,该县已发

展市级以上农业产业化龙头企业 43 家。其中,国家级农 业产业化龙头企业1家,省级农业产业化龙头企业12 家,市级农业产业化龙头企业30家,年经营额实现亿元 的有5家。该县43家农业产业化龙头企业与农户签订了 订单合同,订单合同数达23万份,订单产品总产量达4 亿公斤,订单金额达11亿元。

今年以来,浉河区项目建设喜讯频传: 属省、市职权范围内的事项,由区直职 投资 1.5 亿元,年产干茶 2000 吨的五 能部门向上对口跟踪协调,加快项目前 云集团茶产业综合加工项目竣工投产; 期工作速度,推动项目早日开工建设。 投资 15 亿元的万家灯火火车站区域改 造项目一期主体工程渐次封顶,二期工 程即将动工;投资23亿元的中铁建领 秀城高档居住社区奠基动工;还有刚刚 掀起项目建设的新高潮。

2010年,该区确定投资 1000万元 项目共完成投资 24.1 亿元,其中,年初 确定的"四十"投资计划项目完成投资 现时间过半、完成投资和建设任务过半

联审联批,加快项目前期工作速 度。为确保重点项目按时开工建设,该 区建立了重点项目联审联批机制,将 省、市、区重点项目纳入联审联批,定期 事项,交由发改、规划、土地等部门办

本报讯(陈富聚 胡金广 陈建普) 理,属区职权范围内的事项,限时办结,

强化服务,加大项目建设协调力 度。该区对重点建设项目实行项目建设 责任制,每个重点项目都有一名处级领 导干部和一个责任单位负责联系,成立 开工建设的深圳亿隆印刷、银光机械、 专门的工程建设指挥部,设立专门的办 云龙包装等。该区以只争朝夕的精神, 事机构,抽调专门的工作人员,对项目 实行全过程跟踪服务。定期召开处级领 导干部联系项目进展情况汇报会。每个 以上重点项目114个,比上年多42个, 责任单位对重点项目建设实行"一把 仅新开工项目就有72个。上半年,重点 手"负责制,加强对项目建设工作的协

强化督导,加快重点项目建设进 14.6亿元,完成年度计划的50.3%,实 度。重点建设项目确定后,该区对项目 进行严格的计划管理,每个重点项目都 制订了建设投资计划和进度节点计划。 区委、区政府督查室和区项目办依据项 目建设投资计划和工程进度节点计划, 每个月对项目建设情况进行督查和通 报,将项目建设中存在的问题及时反馈 召开联席会议,将重点项目需要审批的 给相关领导和责任单位,全力跟踪协 调,有力地推动了项目建设进度。

绿树成荫,繁花似锦,雕栏玉砌,虹桥飞架,风起

经过3年"六城联创"的洗礼,信阳大地破茧成 蝶,充满了人与自然和谐共荣的景象。春天,草长莺 飞,百花盛开;夏天,满目苍翠,郁郁葱葱;秋天,万山 红遍,层林尽染;冬天,银装素裹,玉树琼枝。好一派 "江南北国、北国江南"风光。

本报记者 王大明 摄



河凤桥乡:干群携手喂养华英鸭

业主梅思勇。

河凤桥乡党委、乡政府按照县委、县 协调,完善小区的水、电、路等基础设 政府的统一部署,把"华英农业"富民 施,保证业主安心投资、放心开养。采 计划列入"一把手"工程,实行党政领 取以奖代补的形式,对建设标准高、进 导联系养殖小区包建责任制度,责任 度快的养殖小区除全部兑现市、县优 村和责任部门主要负责人切实履行 惠政策外,再额外给予补助;对支持力 第一责任人的责任,全天候驻守建设 度大的村和单位,还分别给予10000 现场,形成了齐抓共管、协调推进的 元、5000元、2000元的奖励。 工作格局。市、县动员会后,该乡及时 召开了党政联席办公会、乡村干部会 和村组群众代表座谈会,印发宣传资 开养。

本报讯 (记者 周海燕)7月7 料 4000份,刷写标语、悬挂横幅 46 日,商城县河凤桥乡辛店村梅思勇养 条,出动宣传车巡回宣传,召开创业 殖小区锣鼓喧天,鞭炮齐鸣,养殖业 典型座谈会,吸引外乡镇成功人士到 主和周边群众共同庆祝 10000 只华 该乡投资兴建小区,充分调动了群众 英鸭"人住"该小区。商城县主要领导的积极性,广大农户报名踊跃,总数 闻讯赶来,将40000元奖金交给养殖 逾20家。该乡实行"保姆式"全程跟 踪服务, 乡政府先行垫资 10 万元支 "华英农业"富民计划实施以来, 持小区建设,并加强与县职能部门的

> 目前,该乡已开工建设6个养殖 小区, 开养2个,8月底可全部建成

胡族铺镇:大力推进养殖小区建设

紧张施工中,计划9月底全部建成。 今年3月份以来,该镇认真宣传贯 富民计划指挥所,下设办公室,镇主要程。 领导挂帅,分别联系建设小区,负责督 导、协调,现场办公,解决问题,富民办 具体抓落实,实行镇、村、镇直单位全程 跟踪服务。多次组织镇、村干部和养殖 大户到潢川华英集团和付店、全集及驻 马店新蔡等养鸭小区参观,学习养殖技 术。严格在华英集团和县富民办技术人 员的指导下进行科学选址、科学施工,

+ +

本报讯(陈富国 王显海)固始 确保建一个成一个。该镇对行动迅速、 县胡族铺镇结合试验区建设,大力推 进度快的养鸭小区,先垫付资金1万 进华英鸭养殖小区建设。目前,已开 元,对行动不力的村和兴建速度缓慢的 工兴建13个养殖小区,其中建成5 小区,召开促进会,自我加压。对已进鸭 个,进鸭苗 28000 只,其余 8 家正在 苗的小区严格按照养鸭技术规范要求, 加强管理,确保产出符合要求的华英 鸭。对正在兴建的小区,排出建设日程 彻市、县"华英农业"富民计划,狠抓落 表,确保早日建成,早日受益,力争让 实,强力推进。该镇成立了"华英农业" "华英农业"富民计划真正成为富民工



罗山县城市园林绿化建设发展迅速

速,2004年以来, 先后建成了宝城 区争奇斗艳,初步形成了"城在林 达标。 中、人在园中"的良好人居环境,荣 获省级园林县城称号,园林建设为 促进城市可持续发展奠定了良好基

领导重视,规划先行。近年来, 该县以开展六城联创为契机,以创 建园林县城为抓手,以县林业局为 主创单位,成立了创建指挥部,向 全县人民公开承诺 2008 年年底实 成单位小区绿化建设 50 多万平方

本报讯(陈世军 陈启忠 黄丽) 现省级园林县城创建达标。为科学 罗山县城市园林绿化建设发展迅 有序开展园林建设,该县先后邀请 专业设计单位编制了县城绿地系 广场、植物园、新区市政广场3个大 统规划、综合公园规划、广场规划、 型公园绿地和10多处街头游园,道 绿化建设实施方案和环城生态示 护管理,做到绿地全年无草荒、无病 路绿化一年一个新台阶,环城生态 范园总体规划,并依照规划狠抓落 示范园日新月异,园林单位、园林小 实,如期实现了省级园林县城创建

> 多方融资,全民建绿。2004年 以来,该县累积投入绿化建设资金 上亿元,完成公园绿地和道路绿地 建设近60万平方米。同时,出台了 创建园林单位、园林小区实施意见 和招商引资开展环城生态示范园建 设优惠政策, 掀起了社会各界投资 绿化的高潮。2007年以来,累计完

米,创建园林单位、小区30多个,其 中省级9个。环城生态示范园完成 建园上万亩, 为罗山增添了一颗绿 色明珠,多次受到市委、市政府领导

表扬。 机构健全,管养到位。为加强绿 化管护工作,该县组建了园林绿化 管理所, 出台了绿化管理办法和绿 线管理规定等,积极推行精细化养 虫害、无污染,修剪整齐美观,缺损 植物及时补种,依法严打各种人为 毁绿行为,在保护绿化成果的同时,

提升了景观效果。 今日罗山到处绿意浓浓,充满 生机。公园绿地、道路绿地、单位小 区绿地点、线、面结合,布局合理,景 色宜人。环城生态示范园成为县城 的绿色环保圈和产业圈, 县城绿地 率和绿化覆盖率分别达到 31.3%和 36.8%, 在 2005 年的基础上翻了两 番,形成了良好的城市生态环境。

眼下,淮河正进入防汛关键 24 小时值班、查询,做到及 时期。淮滨县各条战线的防 时发现问题、及时处理上 汛人员全部进入临战状态, 报。两个防汛抗洪应急分队

淮滨县是我省淮河重 点防汛区域,受上游及本县 术人员分赴各圩区指导防 降水影响,该县境内四条河 汛抗洪工作,并成立了6个 流水位上涨迅速。7月20 督察组检查防汛落实情况 日14时,淮河水位达29.89 沿河各乡镇组织多个小分 米,流量 3060m³/s,超警戒 队帮助低洼处群众以村民 水位 0.39 米, 水势仍在上 组为单位,已集中就近高台

防汛预案,所有防汛责任人 水情、工情变化,采取有效 全部到岗到位。所有堤防、 对策,严阵以待防大汛。

和12支医疗队随时待命。 县水利局抽调 26 名专业技 转移安置灾民 1620 人。目 7月17日,该县启动 前,该县正密切关注雨情、

市人口计生委

组织开展"魅力信阳·和谐计生"采风活动 本报讯(四 其 伍 申 (区)的计生工作亮点,认真

(区),开展"魅力信阳·和谐 系列报道。 计生"采风活动。

采风团通过 在各县(区)召开 座谈会、查阅资 料、走访群众、现 场拍摄等方式,

向 东 雷 刚)近日,市人 总结先进经验,逐一归纳梳 口计生委组织协调国家、省 理,然后集中形成一批有深 计划生育报刊和信阳日报 度的新闻报道,在省、市主流 等媒体的记者以及县区优 媒体刊发。信阳日报还专门 秀通讯员,深入我市各县 为此次活动开辟了专栏进行

信阳职业技术学院附属中专 招生热线:6765555 13903766039 发现挖掘各县 6280606 6280808

责 编:韦海俊 审读:保仓 组版:江梦

□本报专题组

信阳变了!

"羊山新区变俊了,马路变宽 了,进百花园也不用花钱,整个新 区就是一座美丽的大花园。"羊山 新区居民刘志华感慨道。

信阳变靓了!

4 4

沿整洁宽阔的沿河大道顺 水而下, 但见浉河两岸绿树成 荫,楼房鳞次栉比,茗阳阁、虹 持以人为本的结果。 桥、天伦广场等一幕幕美景扑面

而来

十件实事:件件利民惠民

-学习贯彻"三具两基一抓手"述评之七

参加了社会养老保险…… 这一切,都是市委、市政府坚

4 4

府工作报告》,明确把涉及民生的 坚持以人为本,就是牢记党 设施建设工程和公益设施建设工 的根本宗旨,始终做到权为民所程三大类,共计53个分项目,且

4 4

市民开放,全市已有近百万农民 三届人大五次会议上所作的《政 责任单位按照任务分解,细化措 施,按时间和节点推进;市委、市 "十件实事"纳入《报告》之中。这 政府督查室对"十件实事"的进展 "十件实事"涉及民生工程、基础 情况实行挂牌督办。截至目前,全 市农村安全饮水第一批计划已下 仅 2009 年,全市累计投入 用、情为民所系、利为民所谋,始 多数项目延伸到乡镇。市委、市政 安全问题;新农保试点工作全面 60亿元推进新区建设,如今羊山 终把最广大人民群众的根本利益 府领导高度重视,专门印发了《市 展开,其中罗山县已全面开展,商 新区已建成道路 67 公里,新增城 作为我们一切工作的最高标准。 委、市政府关于"建立双十工程联 城县、新县计划今年实现全覆盖; 养 老 保 险 提 质 扩 面 工 作,今 区面积 12.5 平方公里, 百花园区 今年, 为了把利民、惠民的实事办 动推进服务机制实施意见"的通 农村公路路肩培护已基本完成, 年, 罗山县一方面调整完善本 内9大建筑已分别建成并向广大 好,2月23日,市长郭瑞民在市 知》,各位市级领导亲自过问;各 部分县区正在进行扫尾工作,责 县新农保政策,(下转第二版)

任单位将在本月底组织考核验 收;新体育中心、信访接待大厅、 职业技术学院和农民工培训基地 等项目正在做前期工作;各县区 背街小巷治理工作已全面铺开; "八路一桥"中有两条路已建成, 其他工程正在紧张有序进行中; 棚户区改造工作部分展开; 内河 治理也已全面展开;"浉河新八 景"建设已接近尾声。

为民办实事,不只是口头说 说而已,不仅要靠市委、市政府的 达,解决28个试验区示范村饮水 正确决策,更需要各县区、各部门 的积极参与。

一为做好新型农村社会